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Studet's Overall Evaluation of Programme and Teacging

1 Thesyllabs was:-

(a) Challeging - 66.00% @ Challeging -
(b)  pull - 2.00% ®m Dull -

() adequate - 32.00% m adequate -
(d) inadequate - 0.00% ® inadequate -

2 Your back ground for benefiting from the course was.

@ More than adequate - 47.00% @ More than

(b)  just adequate - 15.00% adequate -

() inadequate - 33.00% ® just adequate -
(d)  connot say - 5.00% ® inadequate -

3 Conceptually understand of the course was:-

(a) Easy:- 29.00%
M Easy:-
(b)  Manageable:- 49.00% B Manageable:-
(c)  Difficult:- 18.00% @ Difficult:-
(d)  Very Difficult:- 6.00% B Very Difficult:-

4 How much of the syllabus was corered in class?

(a) 85to 100%- 30.00% m 85 to 100%

(o] %-
(b) 70 to 85%- 42.00% B 70 to 85%

(o] (d
() 55to70%- 27.00% @55 to 70%

4-

d ‘ .007
(d) Lessthan 55%- 1.00% ® Less than 55%-

.*L

g |
5  What is your opinion about the library Materials for the course:-

(@)  Excellent:- 49.60’6 B
. H Excellent:-
(b) adequate - 40.60&1
AN M adequate -
(c) inadequate - 9.00%
@ inadequate -
(d)  Very poor:- 2.00%
® Very poor:-




(a)
(b)
(c)
(d)
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(b)
(c)
(d)

(a)
(b)
()
(d)

(@)
(b)
(c)
(d)

10
(a)
(b)
(c)
(d)

11

Were you able to get the prescribed readings:-

Easily- 44.00% H Easily-
with some difficulty- 42.00%

‘ . | with some
With a great difficulty- 5.00% difficulty-
not at all- 3.00% With a great

difficulty-
How Well did the teachers prepare for class
Thoroughly- 75.00%

Satisfactioly- 22.00% R
| Satisfactioly-
Poorly- 30.00%
@ Poorly-
Not at all- 0.00% ® Not at all-
How Well were the teachers able to commnicate:-
Effectively- 62.00%
m Effectively-
Invariably- 14.00%
B Invariably-
Satisfactioly- 24.00% m Satisfactioly-
Bodly- 0.00% H Bodly-
Did the Teachers encourage student participation in class:-
Always- 75.00%

H Always-
so often 18.00%

B so often
some times 4.00% @ some times
Rarely- 3.00% H Rarely-
How do you Rate the student-teacher Relatioship In the collage as a whole-

Very good - 58.00%
o B Very good -
45.00%
Good i3 B Good
poor- 0.00% & poor-
Very good - 0.00% H Very good -
W,
M
If the teacher encourage Student participation in class, which fo the following




(a)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
()
(d)

15
(a)
(b)
(c)
(d)

16

Mathods were used.

Encouruged questios- 62.00% = Encouruged
Discussion in class- 30.00% questios-

. . 5 @ Discussion in
Discussion outside class- 6.00% class-
Discussion individually- 2.00% @ Discussion

outside class-

How helpful were the teachers in advising-

Always helpful- 74.00% @ Always helpful-
Often helpful- 14.00% B Often helpful-
Sometimes helpful- 12.00% @ Sometimes helpful-
Unhalpful- 0.00% ® Unhalpful-
How helpful were the teachers in advising-
Courteous- 82.00%
® Courteous-
Strict- 10.00%
M| Strict-
Indifferent- 8.00% & Indifferent-
Rude- 0.00% # Rude-
Did the intetal assessment work
Faily- 44.00%
B Faily-
Regularly- 32.00%
| Regularly-
Helpful Zlln Helpful
Can not say- 0.00% B Can not say-

What effect do you think the internal assessment will hare on your course grade-

Inprore it- 82.00%
® Inprore it-
Lower it- 15.00% B
% B Lower it-
ct- 0.00
Noeffe 0 @ No effect-
can not Say- 0.00%

H can not Say-

How did the teachers provide feedback on your performance-



@)
(b)
(c)
(d)
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@)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
()
(d)
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(@)
(b)
()
(d)

20
(@)
(b)
()
(d)

21
(a)

Was there any opportunity for small group wark.

Yea- 67.00%

Regularly/in thme- 74.00% m Regularly/in
Irregularly/late- 1.00% thme-
With helaful commets. _— m Irregularly/late-
Withour commets- 0.00% @ With helpful
commets-

Was there any opportunity for personal Interaction with teachers-
Yea- 78.00% @ Yea-
To some extent- 20.00% ® To some extent-
NO‘ 1.00% ] No..
Can't say- 1.00% 1

@ Can't say-
Were your Provided With a course and lecture outline at the beginning-\
Yea- 82.00% o Yea-
To some extent- 15.00% T —
No- 1.00% N

@ No-
Can't say- 2.00%

H Can't say-
Was it helpful-
Yea- 75.00% m Yea-
To some extent- 18.00% m To some extent
No_ 5.00% BN

o-

Can't say- 2.00% iy

®m Can't say-
Was it Follower-
Yea- 76.00%

B Yea-
To some extent- 21.00%

M To some extent-
No- 2.00%

@ No-
Can't say- 1.00%

m Can't say-

oat W

= Vaa.




(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)

(d)
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(@)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
(c)
(d)
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(a)
(b)
(c)
(d)

To some extent- 22.00%

No- 8.00%
Can't say- 3.00%

Werw outsider experts invited to adclness you?

Yea- 43.00%
Frequently- 41.00%
Ranely- 15.00%
None- 1.00%

Did you visit industries,Laboratories,bank and any other Universities.

Yes frequently- 30.00%
Some Times- 23.00%
Ranely- 46.00%
None- 1.00%

How do you find the college administrative offiees.

Very often- 60.00%
Helpful- 40.00%
Indifferent- 0.00%
Unhelpful- 0.00%

Did you Participate in any at the exatra Curriclar activities of the college-

Very often- 45.00%
Often- 21.00%
Some- 32.00%
Rarely- 2.00%

-l ca
B To some extent-
No-

= Can't say-

B Yea-
H Frequently-
Ranely-

® None-

& Yes frequently-
@ Some Times-
Ranely-

® None-

@ Very often-
H Helpful-
Indifferent-

H Unhelpful-

H Very often-
| Often-
Some-

= Rarely-




FEEDBACK 2016-17

The feedback has been taken of 70 Students comprising of B.Sc., B.A., B. Com.,
B.C.A, And Post. Graduation Classes. Depending on various issues/topics 25
questions were asked to the students and the summary of the report is as
under.

Avoiding to more than 62% of students the syllabus is challenging &
manageable most of the students are of the opinion that the syllabus is
adequate and manageable regarding completion of the syllabus the students
gave the opinion that 88% of the syllabus is good & the library materials are
adequate.

Majority of the students strongly say that the teachers prepare adequately
for the class and offer effective communication skill to encourage the
students and who maintained good report among the students.

Regarding the internal assessment & teaching the majority of students are of
the opinion that the internal assessment has a phenomenal effect on their
course grade and teachers give them the feedback. Majority of the students
advocated that there is a personal interaction among the students.

According to majority of the students the syllabus is quite challenging and
benefits received by them, from the course is up to mark. The accept of the
course is manageable it’s not too difficult to be understudy by the students,
most of the chapters/ syllabus are covered in the classes, So that the students
burden can be reduced. According to majority of the students the course
materials are available in the library. Most of the students do face difficulty
in reading but there are some students whose reading skill is good magnify
of the teachers prepare themselves for class thoroughly, so that they can
easily cover the topic in short period of time. The communication skill of the
teachers are effective and they do encourage students to participate in
various class activities. The relationship between the students & teachers in
the college are very good. More than 80% of the students are of the opinion
that the outer of the lecture is given to them in beginning which is very
helpful in understanding the topic and opportunity for small group work.

The students mentioned the need of more outside experts to be invited to
deliver lectures on various topics. 53% of the students mentioned to visit
industries, laboratories, banks and any other Universities.

The survey was conducted by IQAC Cell of the college
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